



ВСТУПЛЕНИЕ

Облака из розовой сладкой ваты медленно плыли по синему небу. Почему из сладкой ваты? Так ведь эта история произошла в Сладком мире!

Где-то далеко-далеко, в бесконечном океане, на чудесном острове находится Сладкое королевство. Смех и приятные ароматы наполняют воздух, мелодично позвякивают на ветру карамельные листочки цветущих деревьев. Здесь можно поплавать в Лимонадном озере с пузырьками, скатиться на санях с горок в Сахарной пустыне, насладиться прекрасными видами Мармеладного ущелья. Но некоторые места лучше обходить стороной: Кислое болото, Скользящий обрыв, а главное — страшный-страшный Жжёный лес с покорёженными деревьями из жжёного сахара.

Основная достопримечательность острова — Сладко-парк! В нём великое множество разных аттракционов, и каждый непременно найдёт развлечение на свой вкус.



Жители Сладкого королевства — сластики и сладинки — маленькие жизнерадостные человечки. Каждый день они играют и веселятся, а в свободное от игр и веселья время делают самые вкусные в мире лакомства.

На острове живут пять принцесс-сладенок: Зефирка, Шоколадка, Карамелька, Лыдинка и Кислинка. Они очень красивые и очень разные. При этом они лучшие подружки. Каждая принцесса живёт в своём волшебном замке, где придумывает и готовит сладости вместе с остальными сластками и сладинками.

Принцессы часто собираются вместе, чтобы поиграть или устроить праздник.

В самом центре острова на холме стоит замок принцессы Карамельки. Он сделан из ярких леденцов. Когда солнечные лучи освещают прозрачные башенки замка, по королевству начинают скакать сотни разноцветных солнечных зайчиков. Замок окружён карамельным садом. Тут пахнет фруктами и ягодами, в прохладе густых крон звонко поют птицы. А когда поднимается ветер, раздаётся хрустальный перезвон карамельных цветов. В ветреные дни Карамелька с подругами качаются в саду на качелях в тени деревьев, сочиняют и распевают песенки под аккомпанемент цветов.

Принцесса Карамелька

Выдумщица, обожает шумные праздники и веселье.

Любимое лакомство: красно-белые леденцы-тросточки.

Питомец: птичка Нотка, обладает красивым голосом.





На южном склоне острова, недалеко от Сахарной пустыни, раскинулась долина белоснежных песков. Среди них, словно мираж, возвышается бело-розовый замок из пастилы и зефира. В солнечную погоду стены его мерцают тысячами искр, а крыши, усыпанные сахарной пудрой, похожи на пышные облака. Это замок принцессы Зефирки. У неё в гостях подружки долго-долго прыгают на батутах из пастилы, а потом нежатся на мягких перинах из воздушного суфле и любуются небом.

Принцесса Зефирка

Фантазёрка, придумывает необычные рецепты, добрая и милая.

Любимое лакомство: зефирные розочки.

Питомец: котёнок Барсик, очень смелый.



Самая высокая точка острова – Шоколадная гора. Она расположена на востоке. На её вершине стоит замок принцессы Шоколадки. Стены его сложены из плиток разных сортов шоколада и из шоколадного печенья и скреплены слоем шоколадной пасты, окна и двери декорированы завитками шоколадной стружки, а крыши посыпаны шоколадной крошкой. Вся мебель в замке сделана из булочек, пирожных и круассанов. В гостях у Шоколадки подружки обычно лакомятся фруктами, нанизывая их на длинные палочки и окуная в шоколадный фонтан, установленный в Главном зале.

Принцесса Шоколадка

Изобретательная, аккуратная, смелая, рассудительная, но иногда бывает слишком строгой.

Любимое лакомство: шоколадный кекс.

Питомец: лисичка Лисёна, верит в приметы, очень внимательная.





В ущелье с северной стороны острова спря-
тался прохладный замок принцессы Льдинки. Он
вырезан из глыб фруктового льда и заморожен-
ного сока. Льдинка — мастер изготовления мо-
роженого. Двор её замка уставлен фигурками
зверей из ванильного пломбира. А кусты и деревья
из крем-брюле украшены разноцветными драже.
У неё в гостях подруги катаются на санках, сколь-
зят на коньках по залитому сахарным сиропом
двору и играют в снежки из взбитых сливок.

Принцесса Льдинка

Любознательная всезнайка.

Любимое лакомство: вишне-
вое мороженое.

Питомец: кролик Снежок,
очень ответственный, быстро
бегает.



А недалеко от Кислого болота, на западном краю острова, приткнулся странный замок. Ярко-зелёные стены его перекошены, а кое-где даже обрушены, в некоторых окнах не хватает стёкол. Высокие башенки с остроконечными крышами тянутся в разные стороны, словно грибы на пне. Замок построен из лимонных долек и кислых жевательных конфет. Живёт в нём принцесса Кислинка. Она немножко неуклюжая, постоянно спотыкается, что-нибудь роняет или ломает. Получается у неё это не специально, просто она такая от рождения. Раньше у неё был волшебный сироп ловкости. Каждое утро Кислинка делала глоток, и её неуклюжесть на день исчезала. Но однажды, не успев выпить сиропа, она уронила пузырёк и почти всё пролила. Лишь пара капель осталась на дне. Теперь Кислинка бережёт их для особого случая. Но с тех пор вокруг неё полный беспорядок, а подруги относятся к ней настороженно и важных дел не поручают.

Принцесса Кислинка

Весёлая, озорная, но немного неуверенная в себе.
Любимое лакомство: кислая тянучка.
Питомец: крокодильчик Ко-ко, пугливый и осторожный, очень начитанный.



